

Мелавская территориальная администрация, 2021 год

12 января. От работников Мелавского Дома культуры и библиотеки по случаю образования Губкинского района в соцсети Одноклассники прозвучали самые тёплые и искренние музыкальные поздравления.

5 февраля. В День освобождения села от немецко-фашистских захватчиков у памятника погибшим односельчан состоялся митинг «Герои давно отгремевшей войны». По традиции митинг начался с исполнения гимна России. С приветственным словом перед собравшимися выступила глава Мелавской сельской территориальной администрации Л. И. Гладких, председатель Мелавского Совета ветеранов В. И. Баранникова. Собравшиеся почтили память погибших минутой молчания и отдали дань памяти и огромного уважения всем тем, кто спас малую родину ценой своей жизни и защитил мир от фашизма. В конце митинга к памятнику были возложены венки и цветы.

23 февраля. В Доме культуры села Мелавое состоялась праздничная концертная программа «О подвигах, о славе, о любви!», посвящённая Дню Защитника Отечества. Это не просто праздник военных, это праздник для всех мужчин, ведь каждый в душе защитник Родины, Отечества, семьи, друзей и, конечно же, женщин. От всех женщин поздравила мужчин нашего села глава Мелавской сельской территориальной администрации Людмила Ивановна Гладких. В этот замечательный праздник поздравления были посвящены папам, дедушкам и прадедушкам. В программе праздничного концерта прозвучали патриотические, лирические, шуточные песни в исполнении солистов Валентины Баранниковой, Ирины Григорьевой, Галины Зикеевой и коллективов Дома культуры: вокального ансамбля «Ивушка», детского вокального коллектива «Весняночка».

8 марта. В Доме культуры состоялся концерт «Весна, цветы и комплименты!», посвящённый Международному женскому дню. Концертный зал был наполнен атмосферой весеннего настроения, улыбками и радостью зрителей. Тепло поприветствовала всех присутствующих с наступающим праздником весны, любви и надежды глава Мелавской сельской территориальной администрации Людмила Ивановна Гладких. Свои трогательные поздравления мамам подарили воспитанники детского сада «Алёнушка».

14 марта. На площади перед зданием Дома культуры жители села стали участниками театрализованной развлекательной программы «Масленица – блинница, весны именинница!». На протяжении всего праздника для всех присутствующих звучали песни в исполнении вокального коллектива «Ивушка» и солистов Дома культуры. Как положено на празднике от души веселились: водили хороводы, пели русские народные песни, играли в народные игры, участвовали в конкурсах. Не обошлось здесь без традиционного конкурса – перетягивания каната. Все желающие могли угоститься вкусными блинами с горячим чаем. Праздник украсили красочно запряжённые в упряжки лошади. Закончилось праздничное гуляние сжиганием чучела Масленицы, веселыми плясками и танцами.

9 мая. В селе Мелавое состоялся митинг-реквием у обелиска воинам-землякам, павшим в боях за Родину в 1941—1945 гг. «Подвиг великий и вечный», посвященный Дню Победы. С приветственным словом к жителям обратились глава Мелавской сельской территориальной

администрации Л. И. Гладких, председатель Совета ветеранов с. Мелавое В. И. Баранникова. По окончании митинга были возложены цветы, зажжены свечи. На площади, перед зданием Дома культуры состоялась праздничная концертная программа «Сквозь года звенит Победа!», в которой приняли участие творческие коллективы Дома культуры: вокальные группы «Весняночка», «Ивушка». Просмотрен художественный фильм «Баллада о солдате».

1 июня. В Мелавском Доме культуры состоялся праздник для детей «Лето, солнце, дружба – вот что детям нужно!». Самый первый день, который посвящен детям, сохранению мира на земле. Песни, стихи, загадки, забавные конкурсы – все это, закружило ребят в праздник беззаботного детства, радости и счастья. Под веселую музыку прошла спортивная разминка «Солнышко лучистое». Интересные эстафеты, хороводы, музыкальные игры с детьми провела гостя праздника – пчёлка Мая. В заключение праздника дети приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте «Моё солнечное лето».

12 июня. День России. Дом культуры и библиотека подготовили видеопоздравление сельчанам к Дню России.

22 июня. В День памяти и скорби у памятника погибшим односельчанам состоялось возложение венков и цветов.

7 июля. Жители села Мелавое отметили День улицы Родниковая, празднование совпало с Днем Ивана Купалы – селяне отметили праздник песнями и хороводами. Из-за карантинных мер мероприятие было не таким шумным. Глава Мелавской территории Людмила Гладких отметила, что прошлые годы оно было ярче и многолюднее. Почетными гостями были заместитель начальника управления финансов и бюджетной политики администрации округа Надежда Почекаева и депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Ольга Пешеханова. В День улицы отметили и жителей на ней живущих – Валентину Буздыханову, которая начала свою трудовую деятельность с раннего возраста и 38 лет проработала в родном колхозе. Чествовали супругов Зикеевых, которые в этом году отпраздновали тридцатилетие совместной жизни. Трудились супруги в колхозе «Память Ильича». Вячеслав Анатольевич был трактористом, весовщиком, Татьяна Ивановна — дояркой. Вырастили двух детей, а сейчас их радует внучка. Юбиляры улицы Родниковой Наталья Толмачева и Ирина Григорьева тоже получили поздравления и подарки. Домовладение Таисии Зыряновой признается лучшим по ландшафтному благоустройству вот уже 11 лет. Завершили праздник красивыми обрядами. От православного праздника «Красной горки» до Петра и Павла берёзку славят, величают да украшают. Все желающие загадывали желание и повязывали ленточки. Девушки пустили цветочные венки по воде. В следующем году в селе именинницей будет улица Центральная.

22 июля. Глава администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов посетил с рабочим визитом Мелавскую сельскую территорию. Он осмотрел место размыва дамбы на пруду, детский сад и Дом культуры. Михаил Лобазнов дал поручение в кратчайшие сроки принять необходимые меры по исправлению ситуации. На своей странице в социальной сети «ВКонтакте» Михаил Лобазнов написал, что в Мелавом осмотрел местный пруд, здесь будет обустроиваться общедоступное место для купания.

13 августа. Иван Панарин за участие в конкурсе «Ветеранское подворье» награждён Дипломом.

21 августа. Галина Зикеева участвовала во II Межрайонном фестивале русской традиции и культуры быта «Чудо-варенье» – за участие в дегустационной площадке «Город Вкусно-Вар», номинация «Малиновый переулочек» – награждена Дипломом лауреата; вокальный ансамбль «Ивушка» МБУК «Мелавский ДК», за участие в творческой программе «Давайте познакомимся» – награжден Дипломом лауреата II степени. Фестиваль проходил на площади ЦКР «Лебединец» г. Губкина.

19 сентября. На Мелавском избирательном участке № 602 состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и досрочные выборы Губернатора Белгородской области, в которых приняли участие 368 избирателей, проголосовали 263, что составило 71,5 %. Голоса избирателей распределились следующим образом: выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва Старооскольский одномандатный избирательный округ № 76 (на территории Губкинского городского округа) – Гончаров Артём Дмитриевич – 4; Дроздов Андрей Евгеньевич – 1; Еськов Александр Сергеевич – 1; Зайцев Георгий Сергеевич – 4; Климашевский Константин Александрович – 9; Колосов Андрей Иванович – 6; Корчагин Олег Витальевич – 5; Мишустин Николай Николаевич – 22; Скоч Андрей Владимирович – 209. Федеральный избирательный округ (на территории Губкинского городского округа): 1. Политическая партия «Коммунистическая партия Российской Федерации» – 31; 2. Политическая партия «Российская экологическая партия Зелёные» – 1; 3. Политическая партия ЛДПР – Либерально-демократическая партия России – 12; 4. Политическая партия «Новые люди» – 2; 5. Всероссийская политическая партия «Единая Россия» – 187; 6. Партия Справедливая Россия – за правду» – 16; 7. Политическая партия «Российская объединённая демократическая партия «Яблоко» – 0; 8. Всероссийская политическая партия «Партия роста» – 1; 9. Политическая партия «Российская партия свободы и справедливости» – 1; 10. Политическая партия «Коммунистическая партия коммунисты России» – 1; 11. Политическая партия «Гражданская Платформа» – 0; 12. Политическая партия «Зелёная альтернатива» – 0; 13. Всероссийская политическая партия «Родина» – 0; 14. Партия пенсионеров – 10. Досрочные выборы Губернатора Белгородской области (на территории Губкинского городского округа): Абельмазов Владимир Викторович – 3; Gladkov Вячеслав Владимирович – 232; Дремов Евгений Александрович – 7; Осетров Юрий Анатольевич – 4; Скачко Кирилл Сергеевич – 17.

1 октября. Международный день пожилых людей прошёл в Доме культуры. Наряду с тёплыми поздравлениями для людей старшего поколения прозвучали любимые музыкальные произведения в исполнении участников художественной самодеятельности и слова признательности за многолетний добросовестный труд, за их мудрость и сердечность.

14 октября. В связи с ограничительными мерами из-за распространения коронавирусной инфекции День села Мелавое «С любовью к людям и земле» прошёл в дистанционном формате – онлайн. По сложившейся доброй традиции мелавцы приняли поздравления главы Губкинского городского округа, главы Мелавской сельской территориальной администрации, депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа. Были отмечены лучшие и достойные уважения люди: ветераны сельскохозяйственного производства, учителя, работники ФАПа, детского сада, Дома культуры, почты, старожилы села, семьи, в которых в текущем году появился новорожденный, семьи-юбиляры. Для всех номинантов прозвучал музыкальный подарок, а вручение памятных призов было организовано с доставкой на дом.

27 ноября. В связи с ограничительными мерами против распространения коронавирусной инфекции праздничная программа, посвященная Дню Матери «Нашим мамам с любовью» прошла в дистанционном формате.

30 декабря. В Мелавском Доме культуры для жителей села и гостей состоялось Новогоднее театрализованное представление «Когда часы 12 бьют».